




Πρώτον, η περιγραφή του προϊόντος

1. Χαρακτηριστικά γνωρίσματα προϊόντων

Ελαστικά κινεζική τροχούς πολυουρεθάνης, οι κατασκευαστές των κινεζικών ελαστικών, ελαστικά
αυτοκινήτων PU, στερεά ελαστικών προμηθευτή κινέζικα

PU χαρακτηριστικά στερεών ελαστικών: 

Φουσκωτά (υλικό πλήρωσης πολυουρεθάνης, αντί του σωλήνα), ισχυρή φέρουσα ικανότητα?1.
αντοχή στη φθορά, είναι έξι φορές τα ελαστικά από καουτσούκ.2.
Ελαφρύ, ανθεκτικό, ζέστη, κρύο, αντοχή στη διάβρωση, καλή ελαστικότητα (λιγότερο από 40 να διατηρήσει3.
την αρχική ευελιξία)?
Καρφιά δεν φοβούνται αυτό, έκρηξη-απόδειξη, μπαρ, μεγάλη διάρκεια ζωής?4.
Αντοχή στο κιτρίνισμα του προϊόντος (3,5), αντι-γήρανση, μπορεί να μετατραπεί σε μια ποικιλία χρωμάτων?5.
Καλή ελαστικότητα?6.
Οικολογικά προϊόντα (μη φθοριωμένο, βαρέα μέταλλα, σύμφωνα με τον κανονισμό REACH, RoHS), την7.
ενεργειακή απόδοση και την ασφάλεια, μπορεί να υποβαθμιστεί.

2 χρήσεις του προϊόντος
 
Οι PU συμπαγή ελαστικά προϊόντα που χρησιμοποιούνται ευρέως: 
Δωρεάν ελαστικών: αναπηρικά αμαξίδια, ηλεκτρικά αυτοκίνητα, μηχανάκια, αυτοκίνητα, μωρό, αποθήκες, παλιά
αυτοκίνητα, βιομηχανικές και μεταλλευτικές οχήματα, ηλεκτρικά οχήματα, ηλεκτρικά σκούτερ, μηχανές
κουρέματος γκαζόν, αμαξάκια του γκολφ, τροχοί αποσκευών, αεροδρόμια προϊόντα αποσκευών του αυτοκινήτου.

Δεύτερον, σε σχέση με εμάς

1. Εισαγωγή

Είμαστε μορφοποιημένα προϊόντα από τους κορυφαίους πολυουρεθάνης κατασκευαστή Κατασκευαστής, ιδρύθηκε το
2002. Τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές.
Έχουμε μια επαγγελματική παραγωγή των προϊόντων πολυουρεθάνης, όπως ο στόχος, οι απαιτήσεις ποιότητας. Ο
κύριος λόγος πελάτες επιλέγουν εμάς είδε εκτεταμένη μας R & amp? αμπέραζ; Ε & amp? Α ικανότητα και διεθνείς
εταιρείες μάρκας, και να εξασφαλιστεί η ποιότητα και η μακρόχρονη εμπειρία στη ναυτιλία? ενισχυτές.
Τμήμα Ι μετά την ελβετική SGS ISO9001-2008 πιστοποίηση, σύμφωνα με την TS16949 σύστημα ελέγχου της
ποιότητας. Lean είναι ότι έχουμε την επιδίωξη του στόχου της μείωσης των αποβλήτων, δημιουργώντας
προστιθέμενη αξία, σταθερή δέσμευση για να βοηθήσει τον έλεγχο του κόστους τους πελάτες και να δημιουργήσει
μεγαλύτερη αξία.

2 πελάτες μάρκα



Που βρίσκονται σε διάφορες περιοχές και τομείς Αμερική, την Ευρώπη, την Ασία ...... ευπρόσδεκτη, σας ευχαριστώ!

   3, Το πλεονέκτημά μας

A. Μέσα από ISO9001 εταιρεία διαχείρισης ποιότητας, που ακολουθείται από την προώθηση του συστήματος
διαχείρισης ISO 16949 ποιότητας / TS, τη διατήρηση και περιοδικά για να εξασφαλίζεται η πλήρης, σωστή και
αποδοτική λειτουργία τους?

ISO / TS 16949 πέντε βασικά εργαλεία: η αποτελεσματική χρήση των APQP, FMEA, MSA, ΕΣΠ, PPAP, έτσι διαχείρισης
της ποιότητας μας και το γενικό επίπεδο της διαχείρισης έχει βελτιωθεί σημαντικά, και, τελικά, για να καλύψει τις
ανάγκες του πελάτη.

B. Ανάπτυξη της Έρευνας Υλικών και το υλικό πολυουρεθάνης έχει μια επαγγελματική Ε & amp? αμπέραζ; αμπέραζ;
αμπέραζ; Ε & amp? D έχει τεθεί σε προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων MDI, TDI, HDI, και PPDI και άλλα πολυαιθέρα,
τύπου συστήματα πολυεστέρα, η οποία καλύπτει όλα τα σκευάσματα των συστημάτων πολυουρεθάνης.

Εξοπλισμός για την παραγωγή βελτίωση εξοπλισμού Γ ικανό να αυτο-βελτίωση και την αυτο-σχεδιασμένα έρευνα
Jidoka αξεσουάρ μούχλα του άπαχου κρέατος σε αυτή την κατεύθυνση.

Δ Toyota ορθολογικής παραγωγής χρησιμοποιώντας TPS άπαχο μοντέλο για να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα
της διαχείρισης της παραγωγής, τη μείωση των αποβλήτων και τη μείωση του κόστους.



4, η παραγωγή μας

Πολυουρεθάνης έχει πιο προηγμένη βιομηχανία εξοπλισμού παραγωγής, συμπεριλαμβανομένων των μηχανών
KraussMaffei και πλυντήριο αιμάτωσης διαφορετικά προϊόντα πολυουρεθάνης υψηλής / χαμηλής πίεσης και άλλων
υλικών παραγωγής?
Λειτουργίες της αυτοματοποιημένης γραμμής συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένης της γραμμής έγχυσης, που
καλύπτουν τις γραμμές παραγωγής, στίλβωση γραμμή, επειδή η γραμμή για να ταρακουνήσει λειτουργία.
Ένα μούχλα σχεδιασμό, την παραγωγή, την καινοτομία και έμπειρους ανεξάρτητους σχεδιασμό και την κατεργασία
των μετάλλων, πλαστικό και πολυουρεθάνη και αλλού?

 

5, η ομάδα δοκιμής μας

 Finehope PU υλικό έχει μια σειρά από εξοπλισμό δοκιμών, και ειδικά οι μηχανικοί για τη διασφάλιση της ποιότητας
και τον ποιοτικό έλεγχο.
Finehope να διεξαχθεί για την ανίχνευση ανάλυση του προϊόντος, μηχανική ανάλυση, προϊόντων και υλικών, και
τελικά την ανάπτυξη ενός προϊόντος δοκιμής. Μειώνοντας έτσι τα πρότυπα ποιότητας μεταξύ των πελατών και των
προμηθευτών διαμάχη.



6 με εμάς

Finehope του Πανεπιστημίου Huaqiao, Πανεπιστήμιο Xiamen και η έρευνα των προϊόντων πολυουρεθάνης και
μεταπτυχιακές σταθμού βάσης κατάρτισης.
Finehope εθνικές επιχειρήσεις υψηλής τεχνολογίας, με τον αριθμό των δικαιωμάτων των εγχώριων και ξένων
διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας από πολυουρεθάνη πνευματικής ιδιοκτησίας.
Finehope περάσει πιστοποίηση ISO9001, Ali Baba, Ali Baba είναι ένα boutique εταιρεία Prudential επιχειρήσεων.

 

Τρίτον, FAQ



1) Γιατί επιλέξατε Finehope

Finehope PU Κίνα είναι ο πιο επαγγελματίας κατασκευαστής, έχει μια επαγγελματική Ε & amp? αμπέραζ; αμπέραζ;
αμπέραζ; Ε & amp? Α ομάδα, προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU, το επαγγελματικό εξοπλισμό δοκιμών και τέλειο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας. δημοφιλείς εταιρείες CAT μας, Fiat, TVH, GGP και έτσι έχει 12 χρόνια εμπειρίας της
συνεργασίας. Διαίρεση Τους παρέχει από υπηρεσίες παραγωγής και one-stop εξατομικευμένες για να ικανοποιήσει
τις ανάγκες σας.

2) Επιλέξτε οφέλη Finehope

Μειώστε το χρόνο, να μειώσει προσωπικά προβλήματα, τη μείωση των (άμεσων και έμμεσων εξόδων) κόστος.

3) ο κύκλος της παράδοσης των προϊόντων

Εντός 30 ημερών από την παραλαβή της κατάθεσης και ολοκληρώθηκε μετά την ολοκλήρωση της παραγωγής
μούχλα, παραγωγής και εξοπλισμού χωρίς ουρά περίοδο 10 ημερών (ανάλογα με την ποσότητα παραγγελίας).

4) Μεταφορά Προϊόντων

Qiyun, της ναυτιλίας, των αεροπορικών μεταφορών (FedEx / UPS), ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη.

5) Πώς να παρακολουθείτε το φορτίο

Αν θα πρέπει να παρέχονται το σχέδιο νόμου των ωκεανών αποστολή με τον αριθμό πελάτη, εάν παρέχουν ταχεία
αριθμό φορτωτικής αέρα.

6) Πόσο καλό έλεγχο της ποιότητας των προϊόντων

Πρώτης ποιότητας, παρέχει στους πελάτες με προϊόντα υψηλής ποιότητας είναι η αποστολή μας. Ένας
επαγγελματίας από την αρχή ως το τέλος του εξοπλισμού, τον έλεγχο ποιότητας του προϊόντος:

• Όλες οι πρώτες ύλες, ανταλλακτικά και εξαρτήματα πρέπει να υποβάλλονται σε αυστηρό έλεγχο πριν από την
παραγωγή?

• Όλο το προσωπικό πρέπει να περάσουν από μια δοκιμαστική παραγωγή της επίσημης εκπαίδευσης?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να περάσει αυστηρό έλεγχο και την επιθεώρηση στη διαδικασία παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να είναι εκ νέου επιθεώρηση πριν από την αποστολή.

Τέταρτον, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας

Ναι παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου αν έχετε ενδιαφέρον για τα προϊόντα
μας.



Skype: Max Finehope

Τηλέφωνο: +0086 592 6661767

Κινητό τηλέφωνο: +86 18105045696

Email: sales4@finehope.com

WeChat: XiaoJun-986

 

 


